

追踪报道

相关部门突击检查街头收费停车位运营情况,两家停车公司因存在收费员违规行为被警告,主管部门表示——

持续发力、严格监管 严查超标准收费等违规行为

□记者 郭学锋 文/图

10日,本报A15版以《小型车3元停车费标准没变》为题,报道了涧西区一名收费员以“停车费涨价”为幌子,违规收取停车费一事,引起市停车办、市价格监督检查局重视。11日,相关部门根据掌握的投诉举报信息,突击检查了多处街头收费停车位,有两家停车公司因收费员存违规行为被通报、警告。

地点:涧西区九都西路与银川路交叉口南

11日上午,《洛阳晚报》记者随检查人员首先来到九都西路与银川路交叉口南,突击检查该路段的街头收费停车位运营情况。据了解,该路段的街头收费停车位由洛阳市前卫停车管理有限公司运营。检查人员检查发现,该公司收费员存在未佩戴统一制式上岗证的情况,检查人员当即对涉事人员提出口头批评、警告。

“近期,我们接到多个道路停车位收费员存违规行为的举报,其中有收费员在洛浦公园东门附近超标准收费,王城公园大门以西、涧西区江西路小商品市场附近的收费员未按规定着装等情况。”市停车办相关负责人表示,根据举报情况,他们先期已对涉事的停车服务公司进行了通报批评,责令其限期整改到位,此次突击检查是“再回访、再检查”。

地点:西工区中州中路与芳林路交叉口北

10月2日,有市民曾拨打12358反映在西工区芳林路停车时被收取5元停车费。经查,



西工区中州中路与芳林路交叉口北,收费员私自圈起人行道,引导驾驶员停车

该路段街头收费停车位由洛阳市途悦停车服务有限公司运营,此前,有关部门已对该公司做出通报批评。然而,11日检查人员再次到此处进行突击检查,仍发现收费员存在违规行为。

在芳林路与中州中路交叉口北侧,检查人员发现收费员均未佩戴上岗证,有收费员还私自圈起人行道,引导驾驶员交费到此处停车。面对检查,一名收费员竟拿出一张已过期月余的上岗证,检查人员当场予以没收,并通知涉事公司负责人到市停车办说明情况。

地点:王城公园北门口附近道路

9月7日,本报曾以《交了停车费,为啥仍被贴罚单?》为题报道过此类现象。彼时,洛阳市前卫停车管理有限公司的3名收费人员违规到此处收取停车费,公司当即对3名涉事人员做出停职处分。辖区长春交巡大队相关负责人表示,王城公园北门附近的唐宫西路相关路段是禁停路段,周边道路

不允许停放任何机动车。11日,检查人员在王城公园北门附近道路上看到,此处仍有不少车辆违法停放。市停车办相关负责人说,他们会再次与市交警支队进行沟通,希望辖区长春交巡大队能持续进行有效查处,避免让一些收费员有可乘之机。

表态:主管部门将严查停车公司及人员违规行为

参与检查的市价格监督检查局调查科相关负责人表示,街头停车位收费价格属政府定价,运营机构及收费人员须严格执行该定价标准。对于调查属实的超标准收费行为,市价格监督检查局可依法依规进行责令整改、没收违法所得、处以罚款或责令停业整顿等处罚。

市停车办相关负责人表示,下一步,他们将持续发力,采取多种举措严格监管,严查超标准、超范围收费,私圈人行道收费等违规行为。市民若发现相关违规行为可积极拨打12358或者63900039进行举报。



跟妻子吵架后到网吧上网 盗走显示器后投案自首

□记者 余子愚 通讯员 叶军桥

昨日,瀍河派出所民警告诉记者一件奇葩事儿:一名男子跟妻子吵架后到网吧上网,离开网吧时觉得自己家中的电脑显示器太旧,便将网吧包间的一台电脑显示器盗走。网吧老板报警后,该男子迫于压力,抱着显示器到瀍河派出所投案自首。

7日下午,家住瀍河区的海某抱着一台电脑显示器来到瀍河派出所,自称是前来投案自首的。海某告诉民警,3

日夜里,他与妻子吵架后,来到中州路一家网吧上网。4日早上,他离开网吧时,想到家里的电脑显示器有点儿旧了,就抱着显示器悄悄地从网吧后门消防通道离开。随后,他把显示器藏到附近一广场的树丛中。

让海某没想到的是,网吧监控拍下了他的行窃过程。6日,该网吧负责人报警。当日下午,民警根据监控截图在辖区内进行走访,海某得知后就投案自首了。最终,警方鉴于海某有法定自首情节,加上及时退赃,依法对其行政拘留7日。

坐公交车落下重要材料 在终点站找回失物

□记者 余子愚 通讯员 代超

昨日,家住新安县铁门镇的韩先生告诉记者一件暖心事儿:我和弟弟坐69路公交车,前往一家医院给弟弟进行医疗鉴定,结果下车时将鉴定材料丢在车上。最终我们在69路终点站找到了那辆公交车,从公交车司机手中取回失物。

11日8时30分许,韩先生带着患病的弟弟一起坐69路公交车,前往位于西苑路的一家医院进行医疗鉴定。因第一次去该医院,他们还

特意咨询了热心的公交车司机在哪儿下车。

可到医院后,韩先生才发现医疗鉴定材料落在了公交车上。他赶紧拨打110报警,接警员建议他前往69路公交车的终点站寻找该公交车。随后,他们在关林庙公交枢纽站找到那辆69路公交车,幸运的是,医疗鉴定材料被乘客发现后交给了司机崔艳丽,他们顺利取回。

“我当时驾车,没有看里面装的东西,如果他不来终点站寻找,我也会及时交到公司。”崔艳丽说,这只是举手之劳,是她应该做的。

居家养老工作委员会来洛阳 1000万元居家养老物资免费发放

日前,由居家养老工委和多家爱心企业主办的居家养老援助活动现已在洛阳市正式开展。活动主办方将对60岁以上洛阳市民免费发放价值1000万元的居家养老物资。为符合条件的洛阳市民办理一张居家养老红利卡并免费发放价值398元钛金刀具五件套(持久锋利,免磨)。

凡办理居家养老红利卡者均可享受三大援助:一、身体保健红利:凭卡可领取有利于老年人身体保健的养老红利物资;二、生活照料红利:凭卡每季度可参加居家养老服务站举办的福利发放会,并免费领取一份生活物资,如血压计、血糖仪、助听器、

急救包、营养品、老年机等;三、团购优惠红利:凭卡可在居家养老工作委员会官网(www.居家养老网.cn)团购健康产品,享受最低三折团购优惠。

此次居家养老工作委员会来洛阳,为了让更多有需要的市民先行领取,活动规定免费领取条件如下:

- 1.本地60岁以上常住居民;
 - 2.对有健康意识,健康物资有一定需求者。
- 洛阳服务站报名电话:65226299、80856499已经开通,洛阳60岁以上的市民拿起手中的电话报名申领,报名从速,领完为止。
温馨提示:医生、教师、科技工作者、特殊贡献者等可以优先领取。